

**Kategorija:** Bičevi

Bič udaraljka

Šifra proizvoda: LVTOY00775

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet strasti i uzbuđenja sa našim ****Bičem udaraljkom****, proizvodom koji će preobratiti vaša intimna iskustva u nezaboravne trenutke uživanja. Ova jedinstvena seksualna igračka, izrađena od visokokvalitetnog metala i imitacije kože, nudi vam neverovatan senzualni doživljaj koji će probuditi sva vaša čula. Savršena dužina od 44 cm i lagana težina od 0.2 kg čine je idealnom za sve koji teže savršenoj kontroli nad svakim zamahom, bez obzira na vašu iskustvo.

Naš ****Bič udaraljku**** karakteriše intrigantna kombinacija crne i crvene boje, koja ne samo da će privući pažnju, već će i podići atmosferu u vašim intimnim trenucima. Ovaj proizvod dolazi iz portfolija brenda Lovetoy, poznatog po inovativnim rešenjima i kvalitetnom dizajnu. Ali ono što ovaj proizvod čini zaista posebnim su šuplje nitne koje pojačavaju svaku vibraciju, omogućavajući vam da doživite čarobno auditivno iskustvo dok istražujete svoje granice strasti.

Kao online prodavnica koja se specijalizuje za proizvode iz sexy shop industrije, nudimo vam jedinstvenu priliku da unapredite svoje intimne trenutke. ****Bič udaraljku**** možete lako naručiti iz udobnosti svog doma, a mi ćemo se pobrinuti za diskretnu dostavu direktno na vašu lokaciju. Ova diskrecija je ključna jer razumemo važnost privatnosti kada su u pitanju proizvodi za odrasle.

Zamislite trenutke kada, u trenucima strasti, uzmete svoj ****Bič udaraljku****, i omogućite partneru da uživa u svakom zamahu, svaki put s neizbežnom napetost i uzbuđenje. Ovaj proizvod nije samo igračka; to je alat za istraživanje i izražavanje vaših najdubljih želja. S bilo kojim zamahom, bićete u mogućnosti da stvorite dinamične senzacije koje će vas odvesti do ekvivalentne ekstaze.

Osim što predstavlja neverovatno auditivno i vizuelno iskustvo, naš ****Bič udaraljku**** je i izvanredan način za dodavanje uzbuđenja vašim igrama u spavaćoj sobi. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek započinjete svoje putovanje u svet strasti, ovaj proizvod je savršen suputnik koji će vam pomoći da istražite nove dimenzije zadovoljstva.

Dok uživate u ovoj senzualnoj avanturi, imajte na umu da je briga za vas u našem centru pažnje. Naša prodavnica nudi širok spektar proizvoda koji su pažljivo odabrani da zadovolje svakog pojedinca i par. Ne zaboravite da dodate naš ****Bič udaraljku**** u svoju kolekciju, jer svaka igračka koja ulazi u vašu spavaću sobu može biti instrument za povezivanje, istraživanje i izražavanje ljubavi i strasti prema sebi i partneru.

Ne čekajte više – transformišite vaša iskustva i dopustite sebi da se prepustite uživanju sa stilom i elegancijom. Kliknite na dugme za naručivanje i uživajte u trenucima koji će vas zbližiti i probuditi vaša čula. ****Bič udaraljku**** čeka na vas, da zajedno otkrijete sve skrivene mogućnosti i potpunu senzualnost!

Deklaracija

Model:	Bič udaraljka LVTOY00775
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna Crvena
Materijal:	Metal Imitacija kože
Barkod:	6942063401186
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------